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Задачи для 4 

класса



64 : 16 + 19 * 3 – 84 : 6 =

2 * 16 + 5 * 16 – 85 : 5 =

17 * 4 – 84 : 7 – 42 : 14 =

4 57 1461
47

32 80 17112
95

68 12 356
53
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На 7 одинаковых плащей 
пришили 42 кнопки. Сколько 
кнопок понадобится для 11 
плащей?

66 кнопок

Сколько требуется бензина для 
заправки двух машин, если 
бензобак одной смещает 60 л 
бензина, а второй на 20 л меньше?100 

литров



8 • 10=                 2 •  500=           
2000 •  4=            67• 1000=
 60: 10=                  6000: 10=
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380 * 9 =      8400 * 7 =       69000 * 4 =




